

三大运营商规范电话营销

不诱导消费,不隐瞒资费标准

记者8月1日从工业和信息化部获悉,中国电信、中国移动、中国联通三家基础电信企业日前发布规范电话营销行为举措,着力解决群众反映突出的通信业务电话营销虚假宣传、诱导消费等问题,切实保护用户合法权益。

这些举措包括三家基础电信企业唯一官方外呼营销号码分别为中国电信10001、中国移动10085、中国联通10016,未授权任何单位和个人通过其他号码开展外呼营销;全面准确介绍营销内容,不虚假宣传、诱导消费,不隐瞒资费标准、适用场景、有效期限、限制性条件等关键信息,向用户推介的资费方案均在网厅和官方APP公示。

此外,还要求征得用户同意后,向用户发送请求业务办理确认短信,说明业务必要信息,用户短信回复确认后办理业务;外呼营销全程录音、全量复查,以严格标准实施全流程质检;用户明确表示拒绝外呼营销的,不再继续呼叫,守护用户安宁。

三家基础电信企业提醒,请广大用户认清企业官方外呼营销号码,不要通过任何非官方号码办理业务,不要向任何人提供验证码。有任何问题请致电企业客服热线:中国电信10000、中国移动10086、中国联通10010。

据新华社



防范儿童溺水 要避开这些高危场景

远离野外水域,不私自下水游泳

当下正值暑期,儿童溺水时有发生。如何避免此类事件发生?有哪些认知盲区?遇到儿童溺水怎么办?这些知识家长一定要知道。

宁夏银川市宁安南街消防救援站站长田伟健介绍,真实的溺水并不像影视剧中‘使劲扑腾、大声呼救’,而是无声且快速的。儿童可能因呛水、惊慌等原因,无法发出明显求救信号,更需要家长提高警惕。“当发现儿童在水中保持目光呆滞看向前方、头上扬嘴微张的姿势时,就很有可能是溺水了。”

首先,江河、水塘、水库等野外水域是儿童溺水的“重灾区”。田伟健介绍,这些地方水情复杂,可能有暗流、漩涡,且岸边湿滑,位置偏僻,

意外发生后难以及时救援,所以家长绝不能让儿童独自前往,即便陪同,也要选择绝对安全的区域。

专业人士提醒,一些小区景观池、工地深水洼也暗藏危险。这些地方无人看管,周边可能有杂物,且地面湿滑,儿童易失足落水,难以被及时发现。家长要告诫儿童远离这些区域,陪同出行时也要留意孩子活动范围。

对于公共泳池和水上乐园,田伟健表示:“这些地方相对安全,但儿童多易出现监管漏洞。”儿童抽筋或过度打闹,都可能呛水和引发溺水。家长必须时刻关注,确保儿童在视线内,还要提前教育孩子遵守规则,不做危险动作。

“塑料充气的水上玩具,普

通游泳圈不是专业漂浮装备,只能起辅助作用。水流变化或儿童动作不当,都可能导致这些工具翻转、脱离控制。”田伟健说,建议家长在儿童戏水时,给儿童配备专业救生衣。

对于5岁以下的低龄儿童来说,家中的蓄水容器,如浴盆、水桶、洗衣机等,都可能导致其溺水。“绝不能将低龄儿童单独留在浴缸、浴盆里,或让儿童独自待在开放性水源边。”田伟健说。

专业人士表示,预防儿童溺水,除了需要家长提高警惕、加强监护之外,还需要学校和社会共同对儿童加强防溺水方面的教育。

一方面,要增强儿童预防意识:不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长

或教师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救援人员的水域游泳;不到不熟悉的水域游泳;不盲目下水施救。

另一方面,可提前教会儿童一些自救方法。例如在水中当手指抽筋时,可将手握拳,然后用力张开,迅速反复多做几次,直到抽筋消除为止。呛水时,应尽量踩水,将头露出水面,减少再度被水呛到。

“还要教育儿童不要盲目下水施救溺水者,如果遇到落水者,可以就近寻找救援或拨打报警电话,若情况紧急,一定要在保障自身安全的情况下,尽量使用长杆、漂浮物等工具实施救援,同时趴在地上降低重心,避免被拉入水中。”田伟健说。

据新华社

基辅遭空袭 死亡人数升至31人

乌克兰内务部长克利缅科8月1日在社交媒体发文说,截至当天上午,俄军7月31日对基辅市发动的大规模空袭已造成31人死亡、159人受伤。克利缅科说,此次空袭造成基辅市5名儿童死亡,16名儿童受伤。

据乌空军7月31日在社交媒体发布的消息,7月30日晚至31日凌晨,俄军向乌境内发射了309架无人机和8枚“伊斯坎德尔”巡航导弹,俄军空袭主要目标是乌首都基辅市。乌防空火力拦截了288架无人机和3枚巡航导弹。俄军1枚“伊斯坎德尔”巡航导弹直接击中基辅市斯维亚托申斯基区一栋居民楼。乌境内有12处地点遭无人机袭击,19处地点被无人机或导弹碎片击中,遇袭地点几乎全部位于基辅市区。

据新华社记者了解到的消息,自7月31日凌晨至8月1日早上,乌国家紧急情况局投入180名救援人员和60台救援设备对遭导弹袭击的居民楼进行清理和搜寻,目前救援工作仍在进行中。

据新华社

特朗普称将对俄罗斯 施加新制裁

美国总统特朗普7月31日批评俄罗斯对乌军事行动,称他正准备对俄施加新的制裁,但不确定是否有效。俄罗斯方面前一天称,俄经济对制裁“已具备一定的免疫力”。

特朗普当天告诉媒体记者:“我们将实施制裁。我不知道制裁是否会困扰他(俄罗斯总统普京)……不知道这是否有任何效果。”特朗普称自己“比任何人都懂制裁和关税”。

按照特朗普的说法,美国中东问题特使威特科夫结束对以色列的访问后将前往俄罗斯。

特朗普7月29日说,他把俄罗斯与乌克兰达成和平协议的期限设定为10天,从当天开始计算。如果俄方没有就此取得进展,将面临美国新的制裁。针对这一威胁,俄总统新闻秘书佩斯科夫7月30日表示,俄经济多年来已形成对制裁的“免疫力”。

据新华社

日本8月将有 逾1000种食品涨价

日本一项最新调查结果显示,日本今年8月将有超过1000种食品价格上涨,平均涨幅为11%,全年预计涨幅将有约2万种食品涨价。

日本帝国数据库公司对全国195家主要食品和饮料生产商展开调查,询问其涨价意向。7月31日发布的调查结果显示,8月日本将有1010种食品涨价,包括乳制品、加工食品和冷冻食品,数量约为去年同期的1.5倍。至此,日本连续3个月有超过1000种食品涨价。

日本总务省7月18日发布的报告显示,今年6月日本去除生鲜食品后的核心消费价格指数(CPI)同比上升3.3%至111.4,涨幅连续7个月保持在3%以上。谷物类食品和加工食品涨价仍是当月消费物价上涨的主要原因。

根据帝国数据库公司统计,今年前11个月,日本确定将涨价的食品种类达1.94万种,较去年同期增加约50%;今年全年涨价食品种类预计约2万种。

据新华社